



Община Елин Пелин
с/с. Елин Пелин
Начално училище „Отец Паисий“
Вх. № 313 от 12.04.2021г.

НАЧАЛНО УЧИЛИЩЕ „ОТЕЦ ПАИСИЙ“

с/Гара Елин Пелин общ. Елин Пелин обл.Софийска
тел.0893 615028; e-mail: nu_ot_pi@abv.bg

ПРОТОКОЛ № 5 ОТ ПРОВЕДЕНО ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ КЪМ НУ „ОТЕЦ ПАИСИЙ“-С/ГАРА ЕЛИН ПЕЛИН ЗА УЧЕБНАТА 2020/2021ГОДИНА

Днес **12.04.2021г.** от 17.30 часа, се проведе заседание на Обществения съвет към НУ „Отец Паисий“ – с. Гара Елин Пелин, с мандат 27. 11. 2019 – 26. 11. 2022 година за учебната 2020/2021 година.

Присъстваха:

Председател: Вероника Георгиева Божкова

1.Основни членове на Обществен съвет

Биана Станиславова Цекова – представител на финансиращия орган о

Анна Иванова Бодурова

Нели Стефанова Добрева

Банчо Милчев Мирчев

Резервни членове:

Ангелина Елексирова Кръстева

Антония Димитрова Йорданова

Миглена Георгиева Михайлова

Надя Панкова Йончева

Заседанието се ръководи от Вероника Божкова и протече при следния дневен ред.

ДНЕВЕН РЕД:

1. Отчет за изпълнението на бюджета за първото тримесечие на 2021 г
- 2.Съгласуване избора от учителите на учебници и учебни комплекти по „Родинознание“ –I клас, които се предоставят за безвъзмездно ползване на учениците през учебната 2021/2022 г..
3. Разни

Така предложения дневен ред бе предложен за гласуване.

Гласували „За“- 9, „Въздържали се“- 0, „Против“- 0.

ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД :

Думата бе дадена на директора на училището – г-жа Нина Стоянова, която запозна всички присъстващи с изпълнението на бюджета за третото тримесечие на 2021 г. Тя

представи подробни справки, които са приложени към настоящия протокол.(приложение № 1).

През първото тримесечие на 2021 г. НУ „Отец Паисий“ получава средства в размер на **65 091 лв.**

За първото тримесечие, освен обичайните разходи за ток, газ, телефон, закуски и материали е извършена и подмяна на дограма в битовия кът, поставяне на щори в две стаи, ремонт и подмяна на смесителни батерии и монтиран ламиниран паркет в коридорите на втория етаж. Разходите възлизат на 45 053 лв., като в тази сума са включени и заплати и осигурителни вноски.

Училището приключва тримесечието без неразплатени задължения.

Общественият съвет дава положително становище.

ПО ВТОРА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

ИЗБОР НА УЧЕБНИЦИ И УЧЕБНИ КОМПЛЕКТИ ПО „РОДИНОЗНАНИЕ“ ЗА 1 КЛАС ПРЕЗ УЧЕБНАТА 2021/2022 Г., СЪГЛАСНО ХАРАКТЕРИСТИКИТЕ НА НОВАТА УЧЕБНА ПРОГРАМА

Изборът за учебни комплекти за 1 клас са изцяло на издателство „Просвета - Плюс“.

Родинознание на „Просвета Плюс”

Автори: Лиляна Найденова, Людмила Зафорова и Снежана Лазарова

Учебният комплект съдейства за реализиране на развиващи личността на ученика цели, свързани с формиране на ключови познавателни, практически и комуникативни умения и с духовно-нравственото му укрепване. С помощта на комплекс от откривателски дейности за наблюдение, изследване, класифициране първокласниците се учат да разбират себе си и околния свят. Областите на компетентност са свързани със знания за родния край, национално и културно наследство, здравословен начин на живот, откриване на света.

Друг компонент на учебника са красивите илюстрации. Предвиденият за изучаване материал е съобразен с последната актуализация на учебната програма. Включени са пет теми, свързани с промените в природата и трудовата дейност на хората през различните сезони. Поместени са опити, лабиринти, кръстословици, дидактични игри и др.

РЕШЕНИЕ:

2. Всички членове на обществения съвет одобряват избора на посочените учебници от педагогическите специалисти и дават своето съгласие.

Гласували „За“ - 9, „Въздържали се“ - 0, „Против“ - 0.

ПО ТРЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: РАЗНИ

Госпожа Стоянова сподели, че на този етап, азопевдта на министър Красимир Вълчев е актуална и учебните занятия за 1,2 и 3 клас ще приключат на 31.05.2021 г., а за 4 клас – на 14.05.2021г.

След това предстоят занимания с учениците до 23.06.2021 г., които не са задължителни, няма да се пишат отсъствия. Ще се провеждат по 4 учебни часа като ще бъдат включени: проектни дейности, занимания по интереси, компенсиране на пропуски в знанията на учениците през дистанционното обучение, много спортни дейности, екскурзия. Това предстои за 1,2 и 3 клас.

За четвъртокласниците – НВО по БЕЛ – на 27 май и по Математика – на 28 май. Допълнителните дейности, занимания по интереси, спортни дейности, компенсиране на пропуски в усвояването на учебния материал, ще се провеждат от 15.06.2021 г. до 30.06.2021г.

Ще бъде изготвен график и ученици, и родители – уведомени за начина на организацията.

РЕШЕНИЕ:

3. Всички членове на общественния съвет одобряват така направеното уточнение от директора на училището – Нина Стоянова

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 18:00 часа.